

Hrvatu u Rumunjskoj - zastupnički mandat



Kandidat Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj dobio je povjerenje 6281 birača što je dovoljan broj glasova za četverogodišnji zastupnički mandat, budući da je kandidatima manjina za ulazak u Rumunjski parlament potrebno tek 10% od prosječnog broja ispravnih glasova koje dobiva jedan zastupnik

Nakon nedavno održanih izbora za Rumunjski parlament, malobrojnoj je hrvatskoj zajednici iz Rumunjske ponovno pripala čast biti zastupljena u sklopu ove najviše legislativne i demokratske institucije.

Slobodan-Giureci Ghera, kandidat Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, dobio je 9. prosinca povjerenje 6281 birača što je dovoljan broj glasova za četverogodišnji zastupnički mandat, budući da je kandidatima manjina za ulazak u Rumunjski parlament potrebno tek 10% od prosječnog broja ispravnih glasova koje dobiva jedan zastupnik na razini država.

Ovo je prvi zastupnički mandat mladog Slobodana Ghere i dolazi nakon tri prijašnja mandata prof. Milje Radana. Kandidat Zajedništva Hrvata je u Karaš – severinskoj županiji dobio 1090 glasova, a u karaševskim selima 737 glasova, od kojih 474 u karaševskoj općini i 263 u lupačkoj općini. Daleko najviše glasova je naš kandidat dobio u rodnom Karaševu (333 ili 61,10%), zatim u Klokočiću (126 ili 62,06%), u Nermiđu (94 ili 52,51%), u Lupaku (52 ili 31,32%), u Jabalču (47 ili 65,27%), u Vodniku (47 ili 51,08%) i u Ravniku (38 ili 28,57%).

Raduje činjenica da su se birači iz Jabalča, Klokotiča i Karaševa opredijelili velikim dijelom za kandidata Zajedništva, što bi na kraju krajeva trebala biti normalna opcija svih birača iz karaševske zajednice jer Slobodan Ghera će se zacijelo brinuti za nas više od bilo kojeg predstavnika bilo koje druge organizacije, političke stranke ili koalicije. S druge strane, najmanji postotak glasova za našeg kandidata zabilježen je u Ravniku (28,57%) i u Lupaku (31,32%) što pokazuje da je tamošnji elektorat masovno orijentirao svoje elektorodne preferencije prema drugim kandidatima ili strankama.

Živjeti u državi koja broji više od 20 milijuna stanovnika, a malena zajednica kao što je naša, koja broji samo nešto više 6000 pripadnika, imati predstavnika u Parlamentu – nije mala stvar! Nažalost, mnoge karaševske birače to ne interesira isto kao što ih ne zanima niti kontinuitet onoga što smo uspjeli do sada kao manjina.

<http://www.zhr-ucr.ro>

Ivan Dobra